

Муниципальное Бюджетное Общеобразовательное Учреждение
«Средняя школа №17 им. В.С. Завойко»
Петропавловск-Камчатского городского округа

Сочинение
«Мой родной край»

Автор: Кащенко Константин, 3 «Б» класс

Руководитель: Смолина Светлана Юрьевна,
учитель начальных классов.

Здравствуй, моя любимая сестричка! Хочу рассказать тебе о своём удивительном путешествии на север Камчатки к дедушке Саше и бабушке Вере.

На зимние каникулы я отправился в посёлок Тигиль к своим родным. Добраться в этот посёлок можно только на вертолёте. К вертолёту нас привёз автобус. Ехали ночью, поэтому всю дорогу я проспал. Потом мы пересели в вертолёт. Я никогда не летал на винтокрылой машине, да и вблизи её ни разу не видел. Большой, мощный аппарат, с огромными лопастями.

И вот мы взлетели. Сверху мне открылась красота камчатской природы. Множество сопок, покрытых густым снежным ковром. Леса, на время заснувшие. И реки, словно паутина, покрывающие землю. Некоторые видны издалека, а какие-то уже спрятались подо льдом. И всё такое маленькое... А начнёшь искать край, так его и не видать.

Вскоре мы приземлились и встретились с дедушкой Мишей. Он очень обрадовался нам.

На следующий день дедушка повёз меня кататься на снегоходе. Прокатившись по заснеженным полям, мы отправились к лесу. Деревья стояли в пушистых белых шубках. Ночью прошёл снегопад и создавалось впечатление, что весь лес накрылся покрывалом из серебра. Особенно красиво играл снег в лучах солнца. Будто рассыпали звёзды из драгоценных камней. Они блестели и переливались всеми цветами радуги.

Вдруг с ближайших деревьев посыпался снег. Я поднял голову вверх. По веткам прыгали маленькие, серенькие, пушистые белочки. А одна была чёрненькая, словно уголёк, с белой грудкой. Юркие, быстрые и очень милые. Они подпустили нас почти на метр и начали бросаться шишками. Одна белочка даже спустилась ко мне. Но наша встреча оказалась короткой. Белки замерли на миг и вдруг быстро побежали вверх, на макушку дерева. Их спугнула рысь, которая вышла из леса. Рысь очень похожа на кошку, но больше и крупнее. Короткий хвост и на ушках кисточки, как у белок. Шагала она бесшумно. Остановилась. Какое-то время смотрела на нас. После, также бесшумно, скрылась среди заснеженных деревьев.

Вечером мы побывали на рыбалке. Меня очень удивила и восхитила вода! Она была такой прозрачной, что можно было решить, что её вообще нет. На дне можно было увидеть и рассмотреть каждый камушек, из-за чего создавалось ощущение, что речка мелкая. На самом деле, она достаточно глубокая и быстрая.

На речке произошла ещё одна удивительная встреча – я впервые в жизни увидел лису! Какая же она красавица! Грациозное животное с умными глазками. Лисичка много раз подходила к рыбакам и пыталась стащить

рыбку. Один рыболов сжалился и кинул зверьку маленькую рыбёшку. Лисица схватила её и сразу побежала к лесу. Наверное, решила, что рыбу могут у неё отнять.

В этом путешествии я встретил разных птиц и зверей, побывал в густых снежных лесах, пытался достать шишки в кустах кедра и приманить зайца. Дедушка показал мне удивительные, сказочные места.

Я обязательно вернусь сюда еще и летом. А когда стану старше, хочу побывать и в других местах нашего края. Ведь меня ждут огромные вулканы, горячие источники Долины гейзеров, Чёртов мост и Долина смерти. Путешествия - это очень интересно и познавательно.